



Processo nº _____
RUBRICA _____ FLS. _____

Saquarema, 17 de agosto de 2020

ERRATA
Pregão Presencial 038/2020

Por haver erro material no edital de licitação:

Onde se lia:

“1.1.2. O PREGÃO será realizado no dia 18 de agosto de 2020 com início às 10:00 horas, na Sala da Comissão de Licitação, à Rua Coronel Madureira, nº 77 – Centro – Saquarema-RJ.”

Leia-se:

“1.1.2. O PREGÃO será realizado no dia 18 de agosto de 2020 com início às 15:00 horas, na Sala da Comissão de Licitação, à Rua Coronel Madureira, nº 77 – Centro – Saquarema-RJ.”

Onde se lia:

Envelope “A” – PROPOSTA DE PREÇO

PREFEITURA MUNICIPAL DE SAQUAREMA

Rua Cel. Madureira, 77 – Centro – Saquarema – RJ

PROCESSO Nº 14.990/2019.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 038/2020 – DATA: 18/08/2020 ÀS 10:00 horas

NOME E ENDEREÇO COMPLETOS DO LICITANTE

Envelope “B” – HABILITAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE SAQUAREMA

Rua Cel. Madureira, 77 – Centro – Saquarema – RJ

PROCESSO Nº 14.990/2019.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 038/2020 – DATA: 18/08/2020 ÀS 10:00 horas

NOME E ENDEREÇO COMPLETOS DO LICITANTE



ESTADO DO RIO DE JANEIRO
Prefeitura Municipal de Saquarema
Departamento de Licitações e Contratos



**PREFEITURA
SAQUAREMA**
TRABALHO E RESPEITO

Leia-se:

Envelope "A" – PROPOSTA DE PREÇO

PREFEITURA MUNICIPAL DE SAQUAREMA

Rua Cel. Madureira, 77 – Centro – Saquarema – RJ

PROCESSO Nº 14.990/2019.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 038/2020 – DATA: 18/08/2020 ÀS 15:00 horas

NOME E ENDEREÇO COMPLETOS DO LICITANTE

Envelope "B" – HABILITAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE SAQUAREMA

Rua Cel. Madureira, 77 – Centro – Saquarema – RJ

PROCESSO Nº 14.990/2019.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 038/2020 – DATA: 18/08/2020 ÀS 15:00 horas

NOME E ENDEREÇO COMPLETOS DO LICITANTE

Atenciosamente,


SAMUEL ARANDA NETO

Pregoeiro

Samuel Aranda Neto
Matrícula: 958667-1